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1. 3aKOH coxpaHeHUs
MeXaHN4YeCKOU SHEPTUN

BbIMMOJTHAETCHA.
P. Bcerna.

B. B a100pIX cucTeMax orcuera 0e3s
ydyeTa CUJI TPEeHUS.

3. B nHepnuaabHBIX CHCTEMAX OTcUeTa 0e3
ydeTa CUJI TPeHUs.

I'. B uHepIuajIbHbBIX CUCTEMAX OTCUETA IIPU
HaJIUYUU CUJI COITPOTUBJICHUA.



2. lWap maccom 0,2 kr bpoLleH co
CKopocTbto 5 M/c. OnpenennuTe aHepPruto
Lapa.

II. KuHeTrnueckas sHeprud paBHa 25 /K.
0. lloreHumasibHasd 3HEPrud paBHa 2,5/[k.

JI. 1lostHada MexaHu4yecKas SHeprusd paBHa
25 JIxK.
A. KuHermueckas sHeprud paBHa 2,5 JIx.



3. Teopema 0 NnoTeHUManbLHOU 3Heprnm
MMEET BUA;

. A=Ex2-EKi1.
A=En2-Em1.
A=Eni-Emn2.
A=U2-U1.

SHARRNS



4. Teno bpocunun nog yriom K ropu3oHTYy C
Ha4varnbHoOM ckopocTbto 20 m/c.HanTu ero
ckopocTb Ha Bbicote 10 m.

H. 41 m/c.
0. 14 M/C
A. 0,14 M/c.
®. 0,41 M/c



5.llBa Tena ogMHakoBOW MacChl OBUXYTCS
HaBCTpeYy Opyr opyry ¢ ogMHakoBbIMU
ckopocTtamu. Onpenenute KOMYECTBO
TENMOoThHI,
BblOENMBLLEECA NpU Heynpyrom yoape.

E. Q=2mV?
3. Q=mV?/2
H. Q=mV?

A. Q=4mV?



03 naent’

Bl IDOILTH TECTHPOBAHI,



Kno4yeBoe CJoBO:
3AKOH.

B nHepLmanbHbIX CUCTEMax oTcyeTa be3
yyeTa CU/ TPeHUS.

KnHeTunyeckas aHeprusa paBHa 2,5 [X.
A=En1-En2.

14 M/c.

Q=mV?






